

Додаток 1 до листа

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.**

на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 (із змінами, внесеними  
Постановою КМУ № 1266 від 16.12.2020)

**Предмет закупівлі по ДК 021:2015 код CPV 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція  
(послуги з централізованого постачання теплової енергії та гарячої води).**

**1. Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі (скорочена) під час закупівлі  
теплової енергії на грудень 2021 року.**

Пункт Закону:

пункт 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі відсутності конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи.

**Обґрунтування**

Відповідно до Закону України «Про природні монополії», а також Розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 № 874-Р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій» до переліку включено підприємства ОКП «Донецьктеплокомуненерго» є природними монополістами з передачі та розподілу теплової енергії у Донецькій області. Відповідна інформація міститься на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України ([www.ame.gov.ua](http://www.ame.gov.ua)). Відсутність конкуренції з технічних причин.

Відповідно до Закону України «Про теплопостачання» від 2 червня 2005 року № 2633-IV, Закону України «Про житлово-комунальні послуги» від 24.06.2004 року № 1875-IV на виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення» від 03.10.2007 року № 1198 Обласне комунальне підприємство «Донецьктеплокомуненерго» здійснюють централізоване постачання теплової енергії всім категоріям споживачів, в тому числі установам і організаціям, що фінансуються з місцевих бюджетів.

Відповідно до існуючих схем теплопостачання м. Краматорська, забезпечення тепловою енергією адміністративних будівель управління праці та соціального захисту населення здійснюється від мереж що знаходяться на балансі Обласного комунального підприємства «Донецьктеплокомуненерго» і технічна можливість теплопостачання від інших мереж відсутня.

Неукладання договорів з Обласним комунальним підприємством «Донецьктеплокомуненерго» призведе до припинення подання теплової енергії підприємству.

На підставі вищезазначеного, управлінню праці та соціального захисту населення Краматорської міської ради необхідно укласти договори з Обласним комунальним підприємством «Донецьктеплокомуненерго» на постачання теплової енергії у грудні 2021 році.

Підтвердженням наявності підстав для застосування переговорної процедури закупівлі відповідно до ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі» буде:

- Реєстр суб'єктів господарювання, які провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, діяльність яких регулюється НКРЕКП, <https://www.nerc.gov.ua>
- Ліцензійний реєстр Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, <https://www.nerc.gov.ua>

- зведений перелік суб'єктів природних монополій на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України ([www.amc.gov.ua](http://www.amc.gov.ua)) станом на 31.10.2021 року.

## 2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі під час теплової енергії.

При закупівлі теплової енергії керуємося нормами Закону України «Про тепlopостачання» від 2 червня 2005 року № 2633-IV із змінами, Закону України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 № 2189-VIII прийнятого на заміну Закону України «Про житлово-комунальні послуги» від 24.06.2004 № 1875-IV, постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення» від 11.12.2019 року № 1182, які встановлюють правові, економічні і організаційні принципи діяльності в сфері постачання теплової енергії.

## 3. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

Пара та гаряча вода;постачання пари та гарячої води (послуги з централізованого постачання теплової енергії та гарячої води код ДК 021:2015 – 09320000-8 – 29,214 Гкал. Очікувана вартість предмета закупівлі 89049,00 грн. з ПДВ по КЕКВ 2271.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі не регулюється Законом і здійснюється замовником самостійно, згідно бюджетного запиту 2021 рік.

Голова тендерного комітету



Т.Д. Ігнатенко

Секретар тендерного комітету



В.В.Іванова